KPITHPIO AZIOANOIMHZHZ
MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY I AYKEIOY

MAPATQrol
OQfpa A
Al. Na Slatunwoete To Bewpnua Fermat. (Movabec 6)
A2. Néte to onueio A(x,, f(x,)) Méyetan onpeio KApmAG TG YPADIKAG TAPACTACNG HLOG
ocuvaptnong f; (Movabec 6)
A3. ‘Eotw nouvdptnon f(x) = vx. Na amodeifete dtin f eivat mapaywyiown oto (0, +0)
1
pe f'(x) = x KaBwce Ko OTL N f 8ev eival mapaywyiotpn oto 0. (Movdaébec 7)
A4. No xapoktnpioete kaBepia amo TI¢ MApPaAKATW MPOTACELS WG owoTA (X) R AavOa-
OMEVN (A) KoL va aLTLOAOYNOETE TNV AAVTNOH 0ag.
a) Av n ouvaptnon f eivat mapaywyiolun oto R kat yvnoiwg avéovoa, tote LoxUEL
ot f'(x) > 0y kdbe x € R.
B) Mua moAuwvuuLkn cuvaptnon 3° Babpol £xel mavta £va onUELo KAUTTAG.
(Movaébec 6)
Ofua B
) ) Inx
Aivetal n ouvaptnon f(x) = ?
B1l. Na peAeTnOETE TNV f WG MPOG TN HOvVOoTOoVvia KoL Ta akpoTaTa. (Movabec 6)
B2. Na amnobeifete OtL unapyel povadikn edbamtopévn TG ypadLkng mapdaotacns Ing f n
onoia Stépxetat arno to onueio A(0, —1), tng onoiag va Bpeite tnv e€iowon.
(Movaébec 6)
2
B3. Na Bpeite to mAfBoC Twv Avoewv tne efiowonc X = e** yia tic Siadopec T tou
paypoTikol aplBuol a. (Movabec 6)
B4. ‘Eva onuelo M Kkuveital otn ypadikn mapdotoaon tng f KAl n TETUNMEVN TOU LELWVETAL UE
1
pudbuo 5 povadec/s. Na Bpeite tov puBuo petafolig tng ywviog mou oxnuatilet n
edamrtopévn tng ypadkng mapdotaong tng f oto M pe Tov afova XX, TN XPOVLKN OTLYUN
TIOU N TETUNMEVN Tou M eivat 1. (Movadec 7)
Ofpa

Aivetal mapaywyiown ocuvaptnon f: R = R ywa tnv onola toxUouv:

ri.

2
2 = (F(1) 4+ 1)2 +Z kat  f(x) +1=f'(x)—e* yia kife x € R

Noa anobeifete ot (1) = —1. (Movdabec 6)



r2. Naamnodeifete ot f(x) = (x — 1)e* — 1. (Movabec 6)
r3. Naamnodeifete otLn e&iowon f(x) = 0 €xel povadikn pila, n onola avrket oto SLdotn-

pa (1, 2). (Movabec 6)
4. Naanodeifete 6t n fiowaon (x — 2)e* = x + 4 €xeL akplBwg 2 pileg.  (Movadec 7)
Ofpa A

Aivetal n ouvaptnon f: (0, +0) - R pe f(x) = x*.

Al.

A2.

A3.

A4.

A5,

Na LEAETHOETE TNV f WG POG TN LOVOTOVIA KOL T 0LoKPOTATA. (Movaébec 3)

Av yia Tov BeTikd aplBud o oxVel Ot f(x) = a*~! yia kdBe xe(0, +0), va anodeifete
otLa = e.
(Movaébec 5)

Inx In (x+1) 1
Na anobeifete otL < , yla KaBe x = —, (Movabec 2)
x+1 X e

Eotw h(x) = Inx + 1.

o) Noa anodeifete OtTL oL ypadIKEG MOPACTACELS TWV f Kal h §€xovtal povadiki Ko
edarmtopévn og Koo Toug onpelo, n omola €xeL e§lowon y = x.

(Movabec 5)
B) Noa amodeifete ot f(x) = h(x) yla kdBe x > 0.

(Movabec 4)
Eotw g(x) = f(x) - f(1 —x).
a) Na Bpeite o nedio oplopou NG g. (Movaédec 1)
B) Na peletrioete TNV g WG POG TN LovoTovia. (Movabec 3)

y) Aviwoyvetotg(a) + g(B) = 1, va Bpeite ta a kot p. (Movdébec 2)



